

سوال

سے تعلق کرنا

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جو لوگ لواطت اور زنا وغیرہ کبیرہ گناہوں کا ارتکاب کرتے ہوں، جن کے بارے میں نصوص میں بہت شدید وعید آئی ہے، کیا ان لوگوں کے ساتھ گفتگو کرنا جائز ہے؟ انہیں سلام کرنا جائز ہے؟ اگر ان میں توبہ کرنے کے آثار ہوں تو کیا اللہ تعالیٰ کی وعید اور اس کے عذاب سے ڈرنے کی غرض سے ان لوگوں کو

الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

تر!

عدا

ان گناہوں کا الزام ہو تو واجب ہے کہ انہیں نصیحت کی جائے، ان کو گناہوں سے بچنے کی تلقین کی جائے اور ان کے بدترین انجام سے انہیں ڈرایا جائے اور بتایا جائے کہ یہ گناہ دلوں کے مرض، قساوت اور موت کا سبب ہیں۔ جو شخص ان گناہوں کا کلمہ نکلا ارتکاب کرے تو وجہ ہے کہ اس کے معاملہ کو حکمران

نا العبر والفتویٰ... ۲... سورة المائدة

(دیکھو!) تم نیکی اور پرہیزگاری کے کاموں میں ایک دوسرے کی مدد کیا کرو۔

والؤمنون والؤمنات بئسئذ اُولیٰ لعین لہن بالمرءف وبنون النحر... ۷۱... سورة التوبة

رمومن مرد اور مومن عورتیں ایک دوسرے کے دوست ہیں کہ اچھے کام کرنے کو کہتے اور بری باتوں سے منع کرتے ہیں۔

فرمایا:

علیہ السلام لعلی فی قولہم ائیمان، امنا وعلوہم الطلقت وقرابوا بائین وقرابوا بالشر... ۲... سورة العصر

اسم کہ انسان نقصان میں ہے مگر وہ لوگ جو ایمان لائے اور نیک اعمال کرتے رہے اور آپس میں جن (بات) کی تلقین اور صبر کی تاکید کرتے رہے۔

اکرم اللہ تعالیٰ نے فرمایا:

عزیزہ، جن لڑکیوں نے ایمان لیا، انہیں لڑکیوں کی طرح، بھروسہ، وفاداری اور ایمان سے

(صحیح مسلم، الایمان، باب بیان کون انسی عن المعز من الایمان۔۔۔ الخ، ج: 49)

یہ جو شخص کسی برائی کو دیکھے تو اسے اپنے ہاتھ سے مٹا دے، اگر اس کی استطاعت نہ ہو تو زبان سے (بجھا دے) اور اگر اس کی بھی استطاعت نہ ہو تو دل سے (براجائے) اور یہ ایمان کا کمزور ترین درجہ ہے۔

نبی اکرم اللہ تعالیٰ نے یہ بھی فرمایا ہے:

لذات: «ظہر وکتاب، وفتیہ، وادبنا المسلمین، وادبنا».

(صحیح مسلم، الایمان، باب بیان ان الدین النسیحہ، ج: 55)

روخوابی کا نام ہے۔ ہم نے عرض کیا: اسے اللہ کے رسول! اس کے لیے (بھروسہ و خیر خواہی؟) آپ نے فرمایا: اللہ کے لیے، اس کی کتاب کے لیے، اس کے رسول کے لیے، مسلمان حکمرانوں کے لیے اور عاصم المسلمین کے لیے۔

کی اور بھی بہت سی آیات و احادیث ہیں۔ ہم اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ وہ مسلمان کے حالات کی اصلاح فرمائے، انہیں دین کی سمجھ بوجھ بخشنے اور ایک دوسرے کو جن اور صبر کی تلقین کرنے کی توفیق عطا فرمائے، انہیں ہدایت پر جمع فرمائے اور ان حکمرانوں کی بھی اصلاح فرمائے۔

حذانا عندی واللہ اعلم بالصواب

فتاویٰ اسلامیہ

ج 4 ص 541

محدث فتویٰ